

Рабочие профессии для молодежи: конкурс WorldSkills Ukraine и квест Steel Tok

Группа Метинвест развивает профориентационные проекты для студентов и школьников. При поддержке компании в Мариуполе, Кривом Роге и Запорожье завершился региональный этап конкурса WorldSkills Ukraine. А в Запорожье открылась интерактивная выставка-квест Steel Tok для учеников 8-9 классов.



«Олимпиада рабочих профессий» WorldSkills Ukraine

В Мариуполе, Кривом Роге и Запорожье завершился отборочный этап Всеукраинского конкурса профессионального мастерства WorldSkills Ukraine 2022 для молодых специалистов и школьников. Группа Метинвест седьмой год подряд выступает генеральным партнером конкурса.

Worldskills Ukraine – часть международного конкурса Worldskills International, проводится в Украине с 2016 года. Его организаторами выступают Министерство образования и науки Украины, Институт модернизации содержания образования, Федерация работодателей Украины при поддержке Федерации металлургов Украины и объединения «Укрметаллурпром».

В этот раз молодые профессионалы в возрасте от 18 до 22 лет соревновались в 12 компетенциях. А для школьников было представлено еще шесть специальных компетенций.

Группа Метинвест традиционно выступает спонсором профильных компетенций и поддерживает соревнования среди токарей, слесарей, электромонтеров, сварщиков, помощников машиниста тепловоза, машинистов крана, огнеупорщиков.

В Мариуполе на региональный отбор в октябре 2021 года зарегистрировалось 48 участников, которые показывали свое мастерство в восьми компетенциях.

В декабре прошлого года отборочный этап прошел в Кривом Роге. 110 представителей рабочих профессий соревновались в 16 компетенциях из 18 возможных.

Запорожский региональный этап конкурса завершился 21 января. В первом туре соревновалось 73 учащихся местных заведений профобразования и молодых специалистов в восьми компетенциях.

Победители регионального этапа встретятся в финале конкурса, который состоится весной этого года, чтобы определить лучших на национальном уровне.



Интерактивный Steel Tok

При поддержке Группы Метинвест в Запорожье проходит интерактивная выставка-квест Steel Tok. Ученики 8-9 классов могут в игровой форме с помощью цифровых технологий попробовать себя в самых востребованных рабочих профессиях.

Во Дворце культуры металлургов представлено семь интерактивных станций, каждая из которых соответствует определенной профессии: слесарь, сварщик, электромонтер, огнеупорщик, машинист тепловоза, токарь и машинист крана.

Гостей Steel Tok ждет командный квест-путешествие по этим станциям. Каждая команда в сопровождении гида идет по своему маршруту и выполняет задания с использованием дистанционного управления, виртуальной реальности и других интерактивных инструментов. В Запорожье выставка продлится до февраля, в феврале-апреле она откроется в Мариуполе, а в апреле-мае – в Кривом Роге. Ожидается, что узнать о востребованных профессиях в этих трех городах смогут более 8 тысяч школьников.

Метинвест работает с молодежью на каждом уровне – от профориентации до предоставления первого рабочего места. Группа развивает образовательные программы для школьников, студентов и выпускников вузов.

С 2017 года Группа проводит M.Student CHAMP – соревнование по решению реальных бизнес-задач для студентов вузов и колледжей.

С 2019 года Метинвест реализует стипендиальные программы для студентов вузов и ПТУ, модернизирует учебную базу профильных ПТУ.

Также компания основала первый негосударственный горно-металлургический университет Метинвест Политехника, который примет первых студентов бакалаврата уже в этом году.